
Actief met rekenen en wiskunde

Waar of niet waar

a
9
1

 deel van een bedrag is gelijk aan 12% van datzelfde bedrag.

b Schaal 1 : 2000 betekent: 1 cm op de kaart is in werkelijkheid 20 km.

c De getallen 9
7

 en 0,675 en zijn even grote getallen.

d
In mijn trui zit 85% katoen, de rest is rayon. 
De verhouding katoen : rayon is dus 85 : 15.

e Het getal 6,45 ligt op de getallenlijn precies midden tussen 6,4 en 6 2
1

.

f Amir krijgt € 2,50 zakgeld per week, Ruben € 2. Hun zakgeld verhoudt zich als 5 : 3.

g
Op onze club is de verhouding jongens : meisjes gelijk aan 3 : 5. Op de club van mijn 
zus zijn er 21 jongens en 33 meisjes. Dat is dus dezelfde verhouding jongens : meisjes.

h Het getal 9,26 ligt op de getallenlijn tussen 9 4
1

 en 9,3.

i Een halve pizza en 9
3

 pizza is samen minder dan een hele pizza.

j Het getal 0,029 is kleiner dan het getal 0,03.

k De uitkomst van 0,5 × 0,2 kun je uitrekenen door de helft van 0,2 te nemen.
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